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Infokommunikacid, vizsga
Neptun-kod:

Név:
, 1 feladat 2 feladat 3.feladat 4.feladat 5.feladat Gsszesen érdemjegy

1. feladat: Adott egy jel frekvenciatartomany-beli képe (felrajzolva a tablara). A jel varhato

értéke zérus. :

:) Hatérozza meg az ezen jellel eldallitott AM/SSB-SC/LSB spektrumat! (5 pont)

b) Adjon legalabb egy (részletes, lehetdleg spektrumabrin szemléltetett) javaslatot a
modulalt jel eléallitisara! (5 pont) ’

¢) Adjon javaslatot a fenti jel demodulalasaral (5 pont) :

d) Milyen elénye és milyen hatranya van az AM-SSB moduldcionak az AM-DSB-vel

szemben? (5 pont)

2. feladat: Adott egy jel, aminek frekvenciatartomany-beli képe éltaliban zérus, kivéve a

0-3 kHz és a 7-8 kHz savot, ahol értéke ugyanaz az allandoé.

a) Milyen frekvenciaval kell ebbél a jelbol mintdkat venni ahhoz, hogy a mintakbol a jel
tokéletesen visszaallithatd legyen? Hatarozza meg az Osszes szobajovo frekvenciat, és
adja meg pontosan a visszadllitishoz alkalmazandé sziir(ke)t! (10 pont)

b) A D/A atalakitéban egy 10 kHz hatarfrekvenciaju idealis alulateresztd sziird van. Az
alabbi két lehetdség koziil melyik médon és mennyivel lehet jobban csékkenteni az A/D
atalakitas kvantalasi zajat: ha 24 kHz-es helyett 192 kHz-es mintavételezési frekvenciat
alkalmazunk vagy ha 12 bit helyett 14 értékes bitre kvantalunk? (5+5 pont)

3. feladat: Egy mobil rddidrendszerben a bazisallomas antenndjanak magassiga 50 m, az

izemi frekvencia 900 MHz

a) Kétutas terjedést feltételezve becsiilje meg, a bazisallomastél milyen tivolsdgra lehet az
interferencia zona hatara (a legtavolabbi térerésségmaximum helye)! (5 pont)

b) A vevbantenna magassaganak valtoztatasiaval mekkora lesz a maximalis és minimalis
vételi térerésség abszolutértéke kozotti arany? Hogyan modosul ez az arany, ha a
foldreflexids tényezé nem -1, hanem -0.97 (3+3 ponr)

¢) Becsiilje meg, mekkora a szakaszesillapitas az interferencia zoéna hataran! (A foldref-
lexios tényezd -1.) (5 ponr)

A feladatban szereplé ismeretlen adatok legyen olyan értékiiek, amelyet jellegzetesnek vél!

Ezen adatok megvalasztdsat is értékeljitk. (4 pont)

4. feladat: Bobe egy magyar mobiltelefon-szolgaltaté (nevezziik “M”-nek) SIM-kartyajat
birtoklé elifizetd. Babe Gorogorszagba repiil, ahol telefonjat bekapcsolva az az ottani “G”-
jeli szolgaltato halézatara csatlakozik. Bobét felhivja Magyaroszagr6l Albert, aki szintén az
“M” szolgiltato eléfizetsje.

a) Ra]zo!ja fel sematikusan a két halozat fontosabb, a hivas létrejottében szerepet jatszo
elemf:lﬂek logikai kapcsolatdt; roviden jelolje az egyes berajzolt elemek feladatat is!
(Seg_lts'égf Szt_erepeljcn(ek) az dbran BSC, MSC, VLR, HLR, GMSC.) (10 pont)

b) AZ’II'{_le?t! rajzat egészitse ki sorszdmozott nyilakkal, amelyek érzékeltetik a teljes hivis
felepu!esen?k atjat! A nyilak kézelében jelezze, milyen funkcioja (pl.: hivasfelépités,
--.-lekérdezés, ...-vilasz, stb.) tizenetek haladnak az egyes elemek kozott! (10 pont)

:. fe.!Zl‘i.at: Adjm? 16vid, de velds definicidkat az alabbi kulcsszavakra! (4-4 pont)
d; tué:rfre!wenmg' b) PAL rendszerii képjel ¢) OFDM/DMT
modusdiszperzio e) szimb6lumkozti dthallas f) emelt koszinusz




